
 
 

  

Koupelna: 

Osazení WC, umyvadla a zprovoznění. 



 
 

  

Koupelna: 

Dopojení hadice od kotle (slouží k odtoku nejspíš kondenzované vody). Na druhém obrázku je vidět kam se to má zapojit, zatím je to jen nastrčeno. Chce 

to zadělat na pevno a dát tam nejspíš nerez objímku, aby se překryl výsek do dlaždic. 

 



 
 

                        

 

 

Koupelna: 

Na prvním obrázku je stále ještě vidět odtoková hadice z kotle.  

Druhé foto zásuvka bez krytu, původně byl kryt otvírací, ale z důvodu žebříčku nešel použít, proto je třeba zakoupit  a namontovat obyčejný 

rámeček. 

Poslední foto jsou dveře, které je zapotřebí podříznout, dle mého názoru to v pantech nejde vypodložit, jak je z fotky patrné, už teď sotva drží 

v pantu. 

 



 
 

         

Pokoje: 

První foto – nutné osazení obložek a následně dveří, pokud by byl stejný problém jako v koupelně, bude nutné podříznout. Nejspíš to nebude zapotřebí. 

Druhé a třetí foto – opravit nedodělky u hrany obložek. 



 
 

Foto první a druhé: zde byla původně příčka, kdysi se dělala nová okna i s parapety. Při rekonstrukci jsem se rozhodl příčky odstranit, vznikla tím díra, je 

to ve dvou místnostech. V obou případech bych parapet zařízl a zeď začistil. 

Foto tři: osazení klik s kováním si dodělám případně sám. 



 
 

Předsíň: 

Z obou fotek jsou patrné nedodělky, jak nad dlaždičkou, tak okolo krabice jističe.  



 
 

Kuchyně: 

Sem jednou přijde kuchyně, avšak já ji pořizovat nebudu. Pouze jsem chtěl vše pro kuchyň do tvaru U připravit, bohužel dělníkům připadalo, že příprava hlavní 

stěny je takto dostačující. Pochopitelně mezi spodními a horními skříňkami budou kachličky nebo sklo to se uvidí, je jasné, že tam se stěna nemusí moc 

upravovat. Ostatní prostor však ano. 



 
 

Foto první: instalace přechodové lišty v předsíni  

Foto druhé: instalace zakončovacích lišt k plovoucí podlaze (v celém bytě) 



 
 

 

 

Osazení zásuvky 

 

 

Nakonec ještě zvažuji znovu celou výmalbu, z fotek by to nebylo patrné, ale to co pánové v bytě předvedli je 

něco otřesného. Sice potencionální kupci k malbě nic neříkali, ale já o tom uvažuji. 

Jaká by byla případná cena za metr s materiálem a bez materiálu u vás? 

 

Díky David Pitner 

739617997 

pitner@centrum.cz 


